电话:(0431)88600592

城市风采。

均人次双冠军。

游客孔敬彦说。

这个"五一"假期,长影依旧花样"整

"五一"档影市自然少不了长影新片 的身影——由长影集团联合出品喜剧电 影《末路狂花钱》于5月1日正式上映。影 片全程在长春市、吉林市取景拍摄,诙谐幽 默的剧情深受观众欢迎。截至5月2日9 时44分,《末路狂花钱》票房突破1亿元。 该片不仅刷新影史"五一"档喜剧电影首日 票房纪录,也喜提"五一"档新片上座率、场

"又惊险又刺激,太酷了!"来自黑龙 江大庆的游客马晓昱格外喜欢长影世纪 城园区里的"空中飞人"杂技表演,只见 演员们完全依靠自身重力和技巧实现极 高难度的抛接、翻转、飞翔,如振翅雄鹰 般尽显乘风破浪、驾驭苍穹之姿。在长 影世纪城,携家人、约好友,游客们在这 里畅游,探索影视后期制作的奥秘,开启 奇妙的电影之旅。5月1日下午,长影世 纪城联合长春红娘"闫姑",为千位单身 男女举办相亲派对,开启了一场美丽的 邂逅。此外,话剧《傻瓜镇》在长影世纪 城也进行了首演。"来长影世纪城玩过好 几回了,每次来都有新花样可看。"四平

"夜游经济""演艺经济""打卡元素"

等文旅产品"大热概念"也在"五一"期间

由长影旧址博物馆将引入厂区,每日闭 馆时间更是延长至20时30分,力争带给

游客全方位沉浸式游玩体验。其中,深 受游客欢迎的"长影NPC"从馆内走到室 外,以"快闪"的形式出现在厂区内的随 机位置并进行表演,为排队入馆以及在 室外参观的游客营造一份"惊喜",让排

活儿",为来自五湖四海的游客打造了丰 富多彩的参观游玩体验活动,在长影独 有的影视文化环境和厚重的电影历史内 涵中,感受电影文化的独特人文魅力和

《左手指月》《千千阙歌》《让我一次爱个够》《贝加尔湖畔》《为爱 痴狂》……一首首耳熟能详的歌曲在舞台上下唱响,现场的氛围如烈 焰般炽热,观众们的欢呼与掌声交织成一首青春的赞歌,将整个场地 都点燃……作为"唱响春天 畅游春城"长春文旅春季系列活动之一, 由长春市文化广播电视和旅游局、长春市南关区人民政府主办,长影 频道、长影乐团协办的"最春风"南溪里春花音乐节,以音乐为媒,通 过5月1日至5日五场连续举办的青春歌会,展现长春春季文旅的独 特魅力,让人们在音乐中感受青春之美、生活之美、城市之美。

随着《东邪西毒》经典画面缓缓展开,那首《天地孤影任我行》的悠 扬旋律响起。观众仿佛穿越回了那个风起云涌的江湖时代,欧阳锋孤 独的身影在黄沙中显得格外凄凉,而交响乐则细腻地描绘了他内 心的挣扎与孤寂……5月1日晚,长影音乐厅内星光熠熠,一场视听 盛宴——"音为江湖,乐于武侠"金庸先生经典影视作品音乐会在此完 美谢幕。演出中特别设置了两个问答互动环节,指挥与现场观众进行 了有趣的问答交流,观众们的积极参与让现场气氛更加热烈。

## 在大安体验穿越千年的辽金之旅

本报记者 张磊 尹雪 刘莹

"欢迎大家来到大安辽金文化旅游嘉年华,希望大家在这里看精 彩演出、赏千年非遗、品美食美景、玩得开心尽兴。"装扮成辽代皇帝 的大安市文旅局局长刘春兴说。

5月1日,在大安辽金文化旅游嘉年华开幕式上,刘春兴一亮相, 台下观众便骚动起来。"网上拍变装为大安旅游代言的就是他吧?" "没错,是他,这个变装太帅了。"

"五一"前,一段由刘春兴变装成"耶律洪基"的视频火爆出圈,赢 得网友的广泛称赞。"大安拥有辽金文化历史,辽代几位皇帝在这里 进行过捺钵(契丹语的译音,意为辽帝的行营)巡游,借助这个题材我 们把辽皇狩猎、欢庆等场景设计出来,每天都有沉浸式演绎供游客欣

赏和体验。"刘春兴说。 5月1日至5日,在大安嫩江湾旅游区和凤翎渔村,春捺钵巡游、 沉浸式演绎、辽金服饰体验、非遗表演、文艺晚会等节目轮番上演。 从嫩江湾旅游区铜镜广场出发,跟随"辽皇巡游"的队伍走进景区内, 在一鹤楼沉浸式演绎现场《鹤楼良缘》正在上演。"您还记得自己为什 么来大安吗?""为了找有缘人。"……多才多艺的"红娘"通过为"赵公 子"寻找有缘人的故事,巧妙地将大安历史和文化遗产融入演出中。 有歌有舞,欢聚一堂的精彩剧情和古代绣球招亲的浪漫情景,让观众

乐在其中。 这里的《辽皇娶亲》沉浸式演绎,再现了辽代皇帝的婚礼场景,让 游客亲历体验那份古老淳朴的喜悦与幸福。剧情还将辽宋文化相互 融合时期的历史故事融入其中。"今天来到这里真是开阔眼界,收获

颇丰。"来自河北的游客说。 行至辽皇观鱼台,这里的沉浸式演绎《辽金风云》再现了辽朝天祚帝 宴请众部落首领的盛大场面,各部落首领现场起舞,并邀请游客一展舞 技。"在巡游演出之前,我们集中排练了近一个月时间,每一个细节我们都

查阅历史反复研究,努力为观众呈现最佳的状态。"现场工作人员介绍。 在老坎子码头,专业化妆师为游客精心打扮,感受辽金服饰的华 丽与魅力。变装后的游客们纷纷拿出手机拍照,将自己最满意的照 片发到"朋友圈"。"这次在嫩江湾,我们全家体验到了浓郁的渔猎风 情,感受到了辽金文化的独特魅力,互动游戏也让孩子非常开心。"游

热衷打卡集章的游客,还可以通过活动中设置的碎片集赞打卡

白天的嫩江湾,巨龙翻腾、瑞狮飞舞为游客献上吉祥的祝福,杂技表 演、品茶对诗、考古挖宝、古玩集市、创意集市等活动,以及在凤岭渔村开 展的东北民俗表演让游客逛吃玩得开心。夜晚的嫩江湾,璀璨绽放的打 铁花、凤凰飞舞直冲云霄……精彩的非遗民俗表演精彩不断,文艺汇 演、主题晚会等活动,为嘉年华增添了热闹欢乐又绚丽浪漫的氛围。

一湾嫩江水,千年汉书情。辽皇捺钵地,塞外鱼米乡。近年来, 大安市着力构建现代化旅游产业体系,全力促进旅游消费市场提质 扩容,将生态旅游产业建设成为大安经济突破发展的重要支撑,努力 打造吉林西部最具吸引力的生态旅游目的地、东北辽金文化及春捺 钵文化旅游胜地。



# 春游吉林"花"样多

### -"五一"假期我省文旅活动扫描

本报记者 裴雨虹

天晴日暖,百花渐开,春日吉林,美不 胜收。校园中,杏花吹满头;河岸边,樱花 映人粉;公园里,一片梨花白 ……入春以 来,吉林因花美出了"圈",而这个"五一" 假期,吉林的"花"样远不止如此。

#### 公园赏春花

用小而美、雅而精来形容位于长春南 部的梨花园一点也不为过。假期伊始,正 值梨花盛放时节,园内十余个品种的千余 株梨树,花朵竞相开放。行走在园中,除 了能够欣赏净白如雪的朵朵梨花,还能看 到各种梨子的科普介绍、梨花的照片,以

及有关梨花的诗词。 记者在园内看到,许多市民携家带口 来此游玩。市民张先生说:"我是第一次 来梨花园,前几天在微信'朋友圈'看到这 里的梨花开得正好,便趁着假期和家人一 起来赏花。"张先生表示,公园里非常干 净,还有环绕整个园区的塑胶跑道,很适 合放松、健身,以后会常来。

每年5月,长春公园的郁金香都会如 约绽放。"五一"期间,长春公园的郁金香 虽然还未全部盛开,但已有部分花朵舒展 花瓣,与人们相见。市民李闻说:"长春公 园的郁金香品种很多,5月来这儿给郁金 香拍照可以说是我每年春季的一种仪式

草木蔓发的季节,吉林的鲜花争相开 放。辽源乌龙山的杜鹃色彩绚丽,白山三 道沟镇的海棠清新淡雅,龙井犇福牧场的

金达莱灿若云霞,柳河十三户村的芍药娇 艳夺目……姹紫嫣红的花朵开遍了吉林 大地,处处美如画,处处是风光。

#### 演出看眼"花"

热门景区巡游、人气商街驻场、城市 剧场演出、机场地铁快闪……随着"五一" 出游热潮的到来,吉林的文艺院团铆足了 劲儿,把吉林深厚而充满特色的文化通过 演出介绍给游客。

5月1日晚,"乐在吉林 转动吉祥"综 艺演出集合了省内一众优秀二人转演员, 给来自各地的游客献上了一场好听、好 看、好笑的精彩演出。原汁原味的传统二 人转、互动性十足的综艺表演,既让台下 的观众实实在在地看到了东北二人转的 魅力,也把吉林人民热情好客、豪迈直爽 的性格展现给大家。在这场演出中,备受 网友喜爱的"雪饼猴"、吉林省民间艺术团 青年演员王铁柱带来了他的拿手好戏,翻 转腾挪尽显身手,妙语连珠足见功底。欢 呼声、掌声不断,从一方舞台,看吉林文化 之美。

除了热热闹闹的二人转,歌舞、杂技、 曲艺、京剧、吉剧、话剧、民乐等各种形式 的演出也在全省各地上演。在长春市的 "这有山"、欧亚卖场、拾光里慢街,港风音 乐演奏、京剧《杜鹃山》、相声《数来宝》、京 东大鼓《送女儿上大学》等各具特色的节 目因地制宜、就地而演;在长春莲花山度 假区、长春净月潭国家级风景名胜区、长 春市博物馆,话剧《密林中的孩子》、杂技 专场演出、"二次元"音乐会等系列演出雅 俗共赏,满足各年龄层游客的观赏需求; 在吉林省桃李梅大剧院、长春人民艺术剧 场、长影音乐厅,话剧《唱唱儿》、金庸经典 影视作品音乐会等精品演出为文艺爱好 者提供了充足的选择;在集安市长寿王 陵、松原市查干湖风景区、梅河口东北不 夜城,音舞诗画《梦萦高句丽》、旅游情景 剧《盛世契丹春捺钵》、国潮文化表演等文 旅演艺项目将文化和旅游进一步融合,丰 富游客的出行体验。

令人应接不暇的演出将艺术融入生 活,把诗与远方交织成梦,"秀"出吉林软 实力,广迎八方来客。

#### 假期整"花"活

春暖花开天气晴好,假期休闲轻松不 少。天时地利人和,吉林各地整起"花" 活,本地居民、外地游客欢聚黑土地,感受 吉林文旅的诚意与新意。

作为长春独具特色的网红打卡地, "这有山"一直保持着超高人气。"五一"假 期第一天,"这有山"用一场盛大的开山仪 式热情迎接人们的到来。 锣声响彻四周, "这有山"门前巨大的行者塑像缓缓做出 前行的动作,花瓣彩纸随风而舞,从空中 飘落,渲染出浪漫唯美的气氛。大家纷纷 举起手机,记录下这动人的一幕。

来自江苏南京的游客马佳祺说,"这 有山"的开山仪式给自己留下了深刻的印

象,"这是我来到长春的第一站,这场开山 仪式对我来说就像是一场欢迎仪式,让我 觉得非常开心。"

电影主题公园长影世纪城,因其特有 的电影文化内涵、互动体验性强等特点而 广受喜爱。每逢节假日,这里都会有许多 游客来游玩打卡。"五一"期间,长影世纪 城里欢乐多多,有为爱大胆发声的千人相 亲会,惊险刺激的"空中飞人"杂技表演, 全新上演的话剧《傻瓜镇》、好吃好玩的青 春市集……丰富多元、气氛热烈的活动让 来到这座造梦乐园的游客多了一段花一 般美好的回忆。

花样繁多的活动令人眼花缭乱。长 春净月潭国家级风景名胜区新增"夏日飘 雪"场景和"湿地竹筏 净月泛舟"项目; "青春向北——在长春、见青春"主题活动 开启了新板块"找春花",邀请全国大学 生、市民游客与春花合照,获取"春花礼 物";吉林市6大开江鱼市集香气扑鼻,大 厨现做,小吃各色,让人胃口大开;四平市 仁兴里文旅街区整装起航,主题灯光秀光 芒闪耀、流光溢彩;通化市龙兴里音乐节 集结各路乐队、音乐人,汇集流行、摇滚、 说唱等多种音乐风格,碰撞出炙热的艺术

花期有限,吉林的精彩无限。在一个 个节假日中,吉林用明媚风景、深厚文化、 特色活动、优质服务吸引来了一批又一批 游客,也让更多人了解吉林、读懂吉林,爱 上这个如花绚烂的吉林。

成了游客们瞩目的焦点。长春市动植物

公园开启了"逐梦西游"捉妖季活动,"炫

彩初夏,缤纷嘉年华"西游寻仙之旅日夜

游玩派对、气球嘉年华、西游主题演艺、花

车巡游等精彩表演,吸引了众多游客驻足

#### 长春市动植物公园:

## 西游记主题沉浸式演绎人气爆棚

本报讯(记者孟凡明)白天有可爱的 动物和美观的植物,夜晚有西游记主题沉 浸式演绎,还有"雪饼猴"在五行山下等着 游客前来互动……"五一"假期,长春市动 植物公园成为游客和市民绝不能错过的 热门打卡地。

5月1日早上8点前,长春市动植物 公园各个入口处等候入园的游客就排起 了长队。走进园区,每条道路都是人挨

"人推着人都不用自己走路了。"来自 黑龙江的赵先生头一次来到长春市动植 物公园,就被这里的盛况震惊了。他们一 家人奔着"雪饼猴"而来,怕夜场人多入园 慢,特意买了日夜场联票,没想到白天也 有这么多人。

自从"雪饼猴"在长春市动植物公园 亮相以来,他的独特魅力吸引了大量游客

前来观赏。"雪饼猴"扮演者王铁柱不仅有 丰富的表情和动作,还具备东北人特有的 风趣幽默,令游客折服。随着"雪饼猴"风 靡网络,大量游客纷至沓来,只为现场体 验一把"投喂"的快乐。

拥有86版《西游记》授权的沉浸式主 题夜游活动,长春市动植物公园借力西游 记 IP 成功破圈,引无数游客前来探访。 "五一"期间,"雪饼猴""逐梦西游"捉妖季

无论是被"雪饼猴"吸引而来,还是追 逐"逐梦西游"的趣味,游客们或是携家带 口,或是结伴而行,从各个角度感受着长 春动植物园带来的无限乐趣。这里不仅 是一个展示自然之美的园林,更是一个汇 聚欢乐与分享的场所。小朋友满面笑容,

大人们悠然惬意,整个园区弥漫着一种愉 悦和欢乐的氛围。游客们仿佛置身充满 活力和奇幻色彩的仙境,尽情享受着假期

"滑雪场变成这样了?""五一速降道 能开吗?""自己带帐篷可以吗?"

4月27日,万科松花湖度假区开启浪 漫夏之旅。网友热情高涨,带着各种"期 待"开启咨询模式。

万科松花湖度假区作为我省重点文 旅项目,在做好全国冰雪产业标杆的同 时,积极探索非雪季运营模式,围绕冬滑 雪、夏避暑的两大文旅 IP,为游客呈现"滑 雪场的夏天,不一样的精彩"。

"夏天这里有60万平方米高山花海,5 月到10月不同主题花期,还拥有热气球、 UTV等20余种山地网红娱乐项目,可玩性强 的沥青压抬道技巧公园,国内首条1.9公里 山地自行车腾跃道,为全国喜爱山地自行

吉林日报发行处咨询电话 88601818 广告许可证号(95)128号 吉林日报社印刷厂承印

## 别样的滑雪

本报记者 刘姗姗

车等轮上运动的伙伴提供专业场地,实现 冬滑雪、夏骑行的完美转换。"万科松花湖 度假区市场营销部总监黄钟锐介绍说,今 年,万科松花湖度假区围绕22℃夏天自然 避暑康养主题,打造度假与景区结合的山 地休闲度假场景,目前已形成观光休闲区、 山地运动区、家庭娱乐区、户外婚礼区、航 空飞行区、水上运动区六大特色运营分区。

"看看花海,爬爬山。能脱离繁忙的工

作,从城里来山里,抽空放松一下挺好。"经常 来万科青山享受独处时光的赵先生告诉记 者,"冬天这里两侧是雪道,夏天沿着林荫步 道就可以一路向上,山顶风景很治愈。"

5月1日,2024万科松花湖开江鱼美 食节暨第五届山地风筝文化节欢乐启 幕。活动现场鱼形风筝飞舞,开江鱼美食 飘香,由金牌鱼餐馆——万科松花湖度假 区西武王子大饭店厨师团队为大家开灶

烹饪特色开江鱼宴。

观赏,人气爆棚。

据介绍,万科松花湖度假区围绕乐活 山野、自在度假的主题,开展春踏青、夏赏 花、秋赏红叶的游玩内容,配合度假区缆 车观光、航空飞行、山地自行车、草地滑 车、越野UTV、帐篷露营等20多项山地娱 乐项目,为游客提供潮范十足、时尚好玩 的城市轻度假场景。

"五一"小长假松花湖度假区推出风车 花海、春日乐队、潮范后备厢市集、春季婚 博会、彩虹跑等20多项活动,游客可以在开江 鱼美食节现场免费品尝鲜美鱼汤,领取网 红气球花,与家人一起DIY烘焙蛋糕,手绘 风筝,拍摄限定风车花海写真等特色体验, 在寻味青山的同时畅享家庭轻度假乐趣。

本报通讯地址 长春市高新区火炬路1518号 邮编130015 社办公室88600010 编务办公室88600333 夜班编辑室88600578 广告主任室88600727 88600700 广告部88600007 88600008

和明信片打卡两种模式,获取精美小礼品和专属文创产品。